## Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

## No 97 Donnerstag, 22.05.2008 126. Jahrgang

■ Barmet & Co, in Eschenbach LU, CH-100.2.788.933-2, Oeggenringenstrasse 5, 6274 Eschenbach, Kollektivgesellschaft (Neueintragung). Beginn: 1. 06. 2008. Zweck: Erbringung von Dienstleistungen im Bereich Bodenbeläge und in anverwandten Bereichen; Betrieb eines Kompetenzzentrums für Inneneinrichtung; Entwicklung, Beratung, Schulung, Handel und Vertrieb im Gebiet der Bodenbelags- und Inneneinrichtungstechnik. Eingetragene Personen: Barmet, Josef, von Eschenbach LU, in Eschenbach LU, Gesellschafter, mit Einzelunterschrift; Barmet, Roger, von Eschenbach LU, in Eschenbach LU, Gesellschafter, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 2579 vom 16.05.2008 (04486002 / CH-100.2.788.933-2)